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        REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 
                      OPĆINA BEREK 
                   OPĆINSKO VIJEĆE 
 
KLASA:  021-05/25-01/02                                                            
URBROJ: 2103-06-01-25-07      
Berek, 16. prosinac 2025. godine  
 
 

Z A P I S N I K 
 
 o radu 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek održane 12.prosinca 2025. u Bereku 
koja je započela s radom u 17:30 sati.   
 

 Nazočni  na sjednici (vijećnici):  Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak,  
Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo 
Branković (9). 
 

Ostali nazočni na sjednici: načelnik općine Berek Mato Tonković, pročelnica 
jedinstvenog upravnog odjela Ivana Cindrić Jurčević, Mira Cindrić referent za računovodstvo, 
Sanela Oručević referent za društvene djelatnosti, Ana Sudar, voditeljica programa „Pomoć u 
kući“ ,Vinko Krajina direktor Komunalac Berek, Jasmina Miletić direktorica Turističke 
zajednice Garić grad za područje općine Berek, Ivanska i Štefanje, Ana Luter Hegedić 
ravnateljica dječjeg vrtića „Radost“ Berek te predstavnici medija Super radija i radio Terezije. 

Vijećnik Vlado Krpan sjednici se pridružuje u 17:47 
 

Državna himna „Lijepa naša“. 
 

Prije početka sjednice Predsjednik poziva predsjednicu mandatnog povjerenstva 
Mirjanu Mikulić da podnese izvješće. 

Predsjednica Mirjana Mikulića čita Izvješće mandatnog povjerenstva. 
Predsjednik vijeća Tomislav Šunjić se zahvaljuje i poziva Momčila Brankovića da 

ustane i   prisegne. 
 
„PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE 
BEREK OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA 
REPUBLIKE HRVATSKE, ZAKONA I STATUTA OPĆINE BEREK, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA 
SVEKOLIKI NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I OPĆINE BEREK.» 
 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Berek, 
pozdravlja prisutne, konstatira da je na sjednici nazočno devet (9) vijećnika te da vijeće može 
pravovaljano početi sa radom. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi dnevni red. 
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D N E V N I    R E D: 
 

1. Izvješće mandatnog povjerenstva i svečana prisega, 
2. Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek, 
3. Izmjene i dopune proračuna Općine Berek za 2025.godinu, 
4. Proračun Općine Berek za 2026.godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

s programima, 
5. Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića „Radost“ za 2026.godinu 
6. Odluka o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Radost“ Berek, 
7. Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Radost“ Berek od 

roditelja-korisnika usluge, 
8. I. Izmjene i dopune Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka nezavisnih vijećnika u 2025.godini, 
9. Odluka o usvajanju Plana djelovanja na području prirodnih nepogoda Općine 

Berek za 2026.godinu 
10. Odluka o otpisu dospjelih potraživanja za komunalnu naknadu, 
11. Odluka o brisanju iz evidencije za obračun komunalne naknade, 
12. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek za 

razdoblje od 2026.-2029.godine 
13. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Berek za 2026.godinu 
14. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Berek za 2026.godinu 
15. Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice 

područja Garić grad 
16. Odluka o prodaji/najmu zemljišta k.o. Gornja Garešnica ( moto kros staza) 
17. Pravilnik o financiranju programa javnih potreba sredstvima proračuna 

Općine Berek 
18. Razno 

 
 Predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje dnevni red na usvajanje. 
 Bez rasprave, s osam (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, 
Tomislav Šunjić, Tomislav Varga,  Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković) i 
jednim glasom (1) „PROTIV“ ( Ivica Majurec) usvojen je dnevni red.   
 
 Prelazi se na sam rad sjednice po točkama dnevnog reda. 
 
AD.1. Izvješće mandatnog povjerenstva 

Predsjednica mandatnog povjerenstva Mirjana Mikulić pročitala je Izvješće 
mandatnog povjerenstva. 
 
AD.2.  Usvajanje Zapisnika s  4. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek 

Predsjednik vijeća otvara rasprava po ovoj točci dnevnog reda. 
Pošto se  nitko ne javlja za riječ predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje zapisnik  na 

usvajanje. 
Bez rasprave, s sedam (7) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor 

Novak, Tomislav Šunjić, , Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković), te dva (2) 
glasa „ PROTIV“ (  Tomislav Varga i Ivica Majurec) usvojen je  
 

„Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek“ 
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(Zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek nalazi se u privitku ovog zapisnika  i 
čini njegov sastavni dio) 

 
AD.3. Izmjene i dopune proračuna Općine Berek za 2025.godinu 
Tomislav Šunjić započinje s trećom točkom dnevnog reda, te riječ daje gospođi Miri Cindrić, 

referentici računovodstva. Mira Cindrić pozdravlja sve prisutne te iznosi kako se proračun 
povećao u odnosu na izvorni plan. Bilo je povećanja i smanjenja. Stavka za zaposlene se 
povećala iz razloga što je rasla državna osnovnica.  Za sve nejasnoće i pitanja stojim na 
raspolaganju napominje Cindrić. 
 

Predsjednik  se zahvaljuje i otvara raspravu. Pošto se nitko ne javlja za riječ daje na 
glasanje. 
 Tko je ZA, s osam (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, 
Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Senka Jmabrišak, Zvonko Barilari i Momčilo Branković) i jedan 
(2)  „PROTIV“ (Tomislav Varga i  Ivica Majurec) usvojene su 
 

„Izmjene i dopune proračuna Općine Berek za 2025.godinu „ 
(Izmjene i dopune proračuna Općine Berek za 2025.godinu nalazi se u privitku ovog zapisnika  

i čini njegov sastavni dio) 
  
AD.4.  Proračun Općine Berek za 2026.godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu s 
programima  

Tomislav Šunjić započinje s četvrtom točkom dnevnog reda, te riječ daje referentici 
računovodstva Miri Cindrić da obrazloži.  

Mira Cindrić iznosi koliko su planira sredstva prihoda od 2.177.700,00 €. Najveći 
prihodi su nam od poreza na dohodak, porez na promet nekretnina, kapitalne donacije i 
pomoći iz države. Što se tiče kapitalne donacije tu se radi o Programu u kući. Plan je iduće 
godine sanacija klizišta u Podgariću i cesta Kostanjevac te  Semaforizacija .  Što se tiče 
rashoda uravnoteženi su. Za sve nejasnoće stojim na raspolaganju. 

Predsjednik zahvaljuje i  otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. 
Za riječ se javlja vijećnik Ivica Majurec, zanima ga stavka ulaganje u  društvene 

domove, na koje se to domove točno odnosi iznos od 60.000,00 €. 
Mira Cindrić odgovara kako se kapitalni objekt odnosi na ulaganje u društvene 

domove. Nije  navedeno za koji dom. Tijekom godine ako se ukaže potreba za ulaganje u neki 
dom ili ako se pojavi natječaj na koji ćemo se prijaviti moramo imati stavku u  proračunu i 
moramo osigurati dio svojih sredstava. 

Vijećnika Tomislava Vargu zanima dali je vraćena pozajmica. 
Mira Cindrić odgovara da nije vraćena, da sredstva nisu još došla. 

Predsjednik daje na glasanje. S osam (8) glasova „ZA“ Josip Marković, Mirjana Mikulić, 
Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Zvonko Barilarić , Senka Jambrišak i Momčilo 
Branković , te dva (2) „PROTIV“ ( Tomislav Varga i Ivica Majurec) usvojen je  

„ Proračun Općine Berek za 2026.godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu s 
programima“ 

(Proračun Općine Berek za 2026.godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu s programima 
nalazi se u privitku ovog zapisnika  i čini njegov sastavni dio) 

 
AD.5.  Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića „Radost“ za 2026. godinu 
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Tomislav Šunjić započinje s petom točkom dnevnog reda  i napominje vijećnicima da 
su u materijalima  dobili prijedlog financijskog plana. Riječ daje Miri Cindrić  da ukratko 
obrazloži plan. 

Cindrić pojašnjava kao se je baziralo na 11 zaposlenih i 50 djece. shodno tome 
napravili smo simulaciju plaća sukladno zakonu i stručnoj spremi te radnom stažu. I tako 
napravili prijedlog plana na 400.000,00 € i prihoda i rashoda. Planirali smo 50.000,00 € 
uplate od roditelja, 150.000,00 € od lokalnog proračuna i 200.000,00 € iz državnog 
proračuna na ime dječjih vrtića. Rashodi za zaposlene bi bili 329.000,00 €  u to su uračunati, 
putni troškovi i sva prava koja im pripadaju iz radnog odnosa. Ostali rashodi su 71.000,00 € u 
to ulazi prehrana, struja, energija, nabava higijenskih potrepština, nabava uredskog 
materijala i ostalog.  Pošto nam je sve ovo novo tijekom godine vidjeti ćemo koliki će oni 
stvarni biti pa ćemo raditi izmjene. Planirana je i nabava dugotrajne imovine u iznosu od 
3.000,00 € što obuhvaća računala, pisača i nekih osnovnih potreba.  

Predsjednik zahvaljuje te daje riječ ravnateljici da nešto kaže o samom programu i 
radu Dječjeg vrtića. 

Ravnateljica se zahvaljuje te  ističe bitne karakteristike o radu vrtića, napominje da  je 
vrtić za 3 odgojne skupine, dvije vrtićke i jedna jaslička. Još se čeka verifikacija na programe, 
a bez toga ne možemo početi s radom. Predbilježbe obavljamo, razgovore s djelatnicima 
obavljamo i sve ide svojim tokom. 

Predsjednik se zahvaljuje i otvara raspravu po ovoj točci. 
  Nakon kraće rasprave jednoglasno, s deset (10) glasova „ZA“ (Josip Marković, 
Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, 
Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo Branković)  usvojen je  
 

„Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića „Radost“ za 2026. godinu“ 
(„Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića „Radost“ za 2026. godinu“   nalazi se u privitku 

ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 
AD. 6.  Odluka o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Radost“  

Predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Šunjić započinje ovu točku dnevnog reda, te 
napominje kako su Odluku dobili u materijalima i otvara raspravu po ovoj točci dnevnog 
reda. 

Za riječ se javlja pročelnica Ivana Cindrić Jurčević kao predsjednica upravnog vijeća  
Dječjeg vrtića „Radost“ obrazlaže kako smo došli do izračuna. Pošto je sve novost, proveli 
smo detaljniju analizu te smo došli do zaključka da ovdje napisanu cijenu u Odluci moramo 
podignuti na 500,00 €. Smatramo da sa 400,00 € se nećemo moći pokriti. Napominje pošto 
se  općina Berek nalazi u I. skupini potpomognutim područjima, Imamo pravo dobiti od 
Republike Hrvatske 50% od ekonomske cijene. Znači 250,00 €  bi dobili od države, općina 
Berek bi sufinancirala sa 150,00 € odnosno 30 % a roditelji bi  plaćali 100,00 € odnosno 20%.  
U ekonomsku cijenu su uključeni svi izdaci od plaće za radnike, prehrana djece, uvijete 
boravka, komunalni troškovi i troškovi za energiju, nabava inventara i svega ostaloga što je 
potrebno za normalan radu jednog vrtića. U ovih 30% sufinanciranja od strane općine odnosi 
se samo na djecu koja su s područja općine Berek.  Što se tiče ostale djece s drugog područja, 
ovisi isključivo o njihovoj lokalnoj samoupravi. 

Predsjednik vijeća Tomislav Šunjić daje zahvaljuje pročelnici te otvara raspravu. Za 
riječ se javlja vijećnik Ivica Majurec pitajući dali će biti popust za drugo i treće dijete. 

Pročelnica odgovara da će vrijeme pokazati kada se krene s radom. Za sada neće. 
Vijećnica Senka Jambrišak se uključuje se u raspravu te smatra da bi bilo dobro da 

drugo i treće dijete imaju popust jer je bitno da se vrtić popuni.  
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Pročelnica odgovara kako su se obavili preliminarni upisi i da nam popisu nema puno 
obitelji s dvoje i više djece. 

Vijećnik Tomislav Varga uključuje se u raspravu te smatra da za upis djece treba 
postojati kriterij. Dali su roditelji zaposleni ili nezaposleni. 

Ravnateljica Ana Luter Hegedić se uključuje te napominje da će postojati kriteriji za 
upisi da će se djeca bodovati. Upravno vijeće će se sastati i vidjeti koliko djece ima kriterije za 
upis, pročelnica je Predsjednica, Tomislav Šunjić i ravnateljica škole Dušica Vunić.  Kada se 
zaposle djelatnici i krene s radom jedan predstavnik će biti od stane zaposlenik tj. Teta a 
jedan od strane roditelja. 

Predsjednik se zahvaljuje i nakon kraće rasprave daje na glasanje. Jednoglasno, s 
devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav 
Šunjić, Ivica Majurec, Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković) i 1 (jednim) 
glasom PROTIV ( Tomislav Varga ) usvojena je 
 

„Odluka o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Radost“ Berek“  
           (Odluka o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Radost“ Berek“  nalazi se u privitku ovoga 

zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 
A.D.7. „Odluka o mjerilima za naplatu Dječjeg vrtića „ Radost“ Berek od roditelja-korisnika 
usluga 

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda te komentira kako smo u prošloj točci sve 
obrazložili te daje na raspravu. Kako se nitko ne javlja za riječ daje na glasanje 

Predsjednik se zahvaljuje i nakon kraće rasprave daje na glasanje. Devet (9) glasova 
„ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Ivica 
Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković) i 1 (jednim) glasom PROTIV 
( Tomislav Varga ) usvojena je   

 
„Odluka o mjerilima za naplatu Dječjeg vrtića „ Radost“ Berek od roditelja-korisnika usluga 

(Odluka o mjerilima za naplatu Dječjeg vrtića „ Radost“ Berek od roditelja-korisnika usluga 
nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 
A.D.8. I. Izmjene i dopune Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje 
financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2025.godini. 

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda te daje riječ pročelnici da obrazloži. 
Pročelnica obrazlaže da je u proračunu planirano 1.400,00 €, ali obzirom da je 2025.godina 
bila izborna godina i bio je drugačiji sastav vijeća nego što je sada, te je bio drugačiji iznos. 
Stoga je potrebna izmjena iznosa koje će stranke dobiti na svoje poslovne račune. Navodi 
koji su to iznosi. 
 
Predsjednik se zahvaljuje pročelnici i otvara rasprava po ovoj točci dnevnog reda. Pošto se 
nitko ne javlja za riječ predsjednik stavlja na glasanje. Osam (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, 
Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić,  Senka Jambrišak, Zvonko 
Barilarić i Momčilo Branković) i 2 ( dva) glasa PROTIV ( Tomislav Varga i Ivica Majurec ) 
usvojena je   
 

„I. Izmjene i dopune Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje 
političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2025.godini.“ 

(„I. Izmjene i dopune Odluke o raspoređivanju sredstva za redovito godišnje financiranje 
političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2025.godini.“ nalazi se u privitku ovoga zapisnika i 

čini njegov sastavni dio) 
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A.D.9. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026.godinu 

Predsjednik otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda te napominje da su vijećnici 
dobili Plan u materijalima. Za riječ se javlja pročelnica i pojašnjava kako se je  Planu 
djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026.godinu mijenjao  iz razloga što  se je 
mijenjalo i naše povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. Shodno tome to 
moramo uvrstiti i u novi Plan što je i naša zakonska obaveza. U planu možete vidjeti i koliko 
je bilo prijava za određenje prirodne nepogodne i koliko su iznosi isplaćeni.  

Predsjednik se zahvaljuje na obrazloženju i otvara rasprava. Pošto se nitko ne javlja za 
riječ daje na glasanje. Deset (10) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, 
Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko 
Barilarić i  Momčilo Branković)  usvojen je  
 
                                Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026.godinu 

( Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026.godinu nalazi se u privitku ovoga 
zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 
A.D.10. Odluka o otpisu dospjelih potraživanja za komunalnu naknadu 

Predsjednik napominje kako su vijećnici u materijalima dobili  prijedlog za otpis 
komunalne naknade za prilogom duga. 

Za riječ se javlja pročelnica te pojašnjava vijećnicima da se tu radi o kući koju je 
općina naslijedila od Črnjević Ljubice. U privitku imate Rješenje o nasljeđivanju. Na toj kući 
nastao je dug za komunalnu naknadu od 54,03 € pa ga je potrebno otpisati radi daljnjeg 
raspolaganja sa nekretninom koja se nalazi u Podgariću 111. Nismo mogli utjecati na to i 
sami smo ostali zatečeni Rješenjem. 

Predsjednik se zahvaljuje na obrazloženju i otvara rasprava.  
Vijećnicu Senku Jambrišak zanima dali je vlasnica toga objekta Ljubica Črnjević 1/1?  
Pročelnica odgovara da je bila vlasnica. 
Pošto se više nitko ne javlja za riječ daje na glasanje. Deset (10) glasova „ZA“ (Josip 

Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica 
Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo Branković)  usvojena je  
 
                               Odluka o otpisu dospjelih potraživanja za komunalnu naknadu 

(Odluka o otpisu dospjelih potraživanja za komunalnu naknadu nalazi se u privitku ovoga 
zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 
A.D.11. Odluka o brisanju objekata iz evidencije za obračun komunalne naknade 

Predsjednik napominje kako su vijećnici u materijalima dobili  prijedlog za brisanje 
objekata, te daje riječ pročelnici da obrazloži. 

Pročelnica govori kako je u prijedlogu Odluke pobrojano svi zahtjevi koji su stranke 
podnosili. Svi zahtjevi pristigli su nakon što je porezna uprava počela slati Rješenja za drugu 
nekretninu. Do sada je ljudi nisu javljali jer su im to bili mali iznosi za plaćati i nije im se dalo 
to rješavati, ali sada kada moraju porez žele to riješiti. Svi ovi objekti su jako lošem stanje te 
nisu za stanovanje. 

Vijećnik Tomislav Varga se uključuje te daje prijedlog da svi objekti koji nemaju 
električni energiju da se otpišu a koji imaju da se ne otpišu. 

Pročelnica napominje da su zato vijećnici tu da odluče kome se priznaje kome ne 
brisanje objekata. 
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Za riječ se javlja vijećnica Mirjana Mikulić te napominje da je i ona na tom popisu te 
da je kuća zidana s blatom i da je u ruševnom stanja, ali da struju ne bi otkopčala. Kuću će 
srušiti kada dođe vrije za to i struju staviti na odgovarajuće mjesto kako Elektra propisuje. 
Pročelnica daje prijedlog da se glasa za svaki objekta posebno. Štefanac Elvis, kuća je srušena 
i ne postoji. 
  Nakon duže rasprave za riječ se javlja načelnik pošto najbolje poznaje stanje na 
terenu, te daje prijedlog da se dva objekta ne brišu iz evidencije  a to su Puškarić Vjekoslav iz 
Novoselca, jer gospodin ima na tom objektu vrcaonu i koristi za uzgoj pčela. Drugi objekat je 
Marček Rosa  iz Krivaje. Ostali su stvarno u jako lošem stanju . 

Predsjednik se zahvaljuje načelniku  i daje na glasanje. Dali se slažete da se iz Odluke 
izuzmu Puškarić Vjekoslav i Marček Rosa. 

Pošto se više nitko ne javlja za riječ daje na glasanje. Devet (9) glasova „ZA“ (, Mirjana 
Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka 
Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo Branković) i 1 ( jedan) PROTIV (Josip Marković)  
usvojen je 
 

Odluka o brisanju objekata iz evidencije za obračun komunalne naknade 
(Odluka o brisanju objekata iz evidencije za obračun komunalne naknade nalazi se u privitku 

ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 

A.D.12.  Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek od 2026.-
2029.godine 

Predsjednik otvara 12. točku dnevnog reda i napominje kako su vijećnici u 
materijalima dobili  smjernice.  

Pročelnica obrazlaže da je to zakonska obaveza koju svaku godine donosimo. 
Izmijenjen je stožer civilne zaštite tj. stavljene su nove osobe koje su na funkcijama po 
dužnostima koje moraju biti u njemu. Iznosi ostaju isti. 

Predsjednik otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Pošto se nitko ne javlja za 
riječ predsjednik daje na glasanje.  
Deset (10) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 

Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo 
Branković)  usvojene su  

 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek od 2026.-

2029.godine 
(Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek od 2026.-2029.godine 

nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 
A.D.13. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Berek za 2026.godinu 

Predsjednik otvara 13. točku dnevnog reda i napominje kako su vijećnici u 
materijalima dobili  plan razvoja sustava civilne zašite , te da je kao i prethodna točka 
zakonska obaveza i usko su vezani. Otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. 

Pošto se nitko ne javlja za riječ daje na glasanje.  
Deset (10) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 

Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo 
Branković)  usvojen je   
 
                        Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Berek za 2026.godinu 

(Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Berek za 2026.godinu nalazi se u privitku ovoga 
zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
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A.D.14. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara ne području općine Berek 
za 2026.godinu 

Predsjednik otvara 14. točku dnevnog reda. Riječ daje pročelnici da obrazloži. 
Pročelnica iznosi kako je to opet zakonska obaveza Zakona o zaštiti od požara u vezi 
djelovanja vatrogastva, koja oprema se bude nabavljala, ukratko što se mora planirati u 
sljedećoj godini.3 

Načelnik se uključuje te ukratko apelira na lokalne DVD-e da se ljudi više uključuju u 
rad samog DVD-a  samim time i samo izobrazbe, jer će se dogoditi da nećemo imati stručnog 
kadra koji mora biti u samim DVD-ima. 

Predsjednik se zahvaljuje načelniku te otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. 
Pošto se nitko ne uključuje u raspravu stavlja na glasanje. 
  Osam (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 
Tomislav Šunjić,  Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković) i 2 ( dva) glasa 
„PROTIV“ ( Tomislav Varga i Ivica Majurec ) usvojen je   
 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara ne području općine Berek za 
2026.godinu 

(Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara ne području općine Berek za 
2026.godinu nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 
A.D.15. Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja 
Garić grad 

Predsjednik otvara 15. točku dnevnog reda i riječ daje direktorici Turističke zajednice 
Jasmini Miletić. 

Direktorica pozdravlja sve prisutne i ukratko govori o samom radu Turističke 
zajednice. Napominje  kako plan koji je predmet ove točke moraju imati sve Turističke 
zajednice na području cijele Republike Hrvatske na razdoblje od 4 godine. Plan je usvojilo 
turističko vijeće kao i općina Ivanska koja je u našem sastavu turističke zajednice. Općina 
Štefanje i Berek još moraju usvojiti plan kojem je svrha odrediti smjer razvoja turizma na 
području naše turističke destinacije. U zadnje vrijeme intenzivno se radilo sa lokalnim OPG-
ima i lokalnim stanovništvom. Plan je stavljen na javno  savjetovanje na naše stanice te 
pozivam sve koji imaju primjedbu da s očituju. Plan je napravljam u skladu sa svim 
prostornim planovima sve tri općine koje čine Turističku zajednicu, u skladu sa svim aktima 
strateškog planiranja na području BBŽ.  

Predsjednik se zahvaljuje direktorici te otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. 
Za riječ se javlja vijećnica Senka Jambrišak koja moli da joj se pobliže objasni područje 

Bereka. 
Direktorica joj pojašnjava kako konkretno Berek se mora držati Garić grada. TZ je u 

sustavu e-vizitira gdje se konkretno prati smještaj i posjećenost turista.  2024.godina 
zabilježen je značajan rast u odnosu na 2023. godinu. Dok u 2025.godini nemamo zabilježen 
rast posjeta turista iz razloga kao što znadete da je Vila Garić u izgradnji te nema mogućnost 
do otvaranja smještajnog kapaciteta. Uz Vilu Garić imamo jezero za koje također imamo 
planove, imamo sam stari Garić grad. Cilj nam je potaknuti ljude na otvaranje privatnih 
smještajnih kapaciteta. Mnogi od njih imaju već gotove smještajne kapacitete i imaju 
posjete, jer sve više ljudi teži prirodi i miru. 

 Vijećnicu Jambrišak zanima također na koji način je poticano lokalno stanovništvo na 
otvaranje privatnih kapaciteta. 

Promovirali smo se na Gudovačkom sajmu, postoje mnogu javni pozivi na koji se 
možemo javljati. Pošto smo tek osnovani tek krećemo sa konkretnim radom. Postaje razno 
rani natječaji, od koji smo se prijavili za izradu internetske stranice, planiramo se prijaviti na 
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natječaj županije za postavljanje signalizacije. Da postanemo vidljivi da se vidi za nas i iz 
Bjelovara i Kutine. 
Kako TZ može pomoći ljudima se prijave na otvaranju vlastitih smještajnih kapaciteta pita 
Jambrišak. 
Direktorica odgovara kako je raspolaganju svima zainteresirana u svakom segmentu, 
posebice izradom papirologije za natječaje. Jambrišak zahvaljuje na odgovoru. 

Predsjednik nakon rasprave stavlja na glasovanja 
Deset (10) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 

Tomislav Šunjić, Tomislav Varga, Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo 
Branković)  usvojena je   
 
Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja Garić grad 
(Odluka o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja Garić grad 

nalazi se u privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 
A.D.16. Odluka o prodaji/najmu zemljišta k.o Gornja Grešnica ( moto kros staza) 

Predsjednik otvara 16. točku dnevnog reda te riječ daje načelniku da pobliže objasni o 
čemu se radi. 
Načelnik iznosi kako je općina dobila pismo namjere od jedne firme u kojoj obrazlažu što žele 
napraviti u Podgariću. Konkretno imaju u vidu moto cros stazu. Izradili bi objekte. Njih 
konkretno zanima dali je općina zainteresiranija za suradnju i koji oblik suradnje. Na tom 
dijelu je moguća izgradnja sportsko rekreativnih sadržaja, tako je našem prostornom planu.  
Imamo saznanja da je HLS  protiv tih objekata, jer oni imaju u planu također na tom dijelu 
izraditi gatare za svinje, gdje bi lovci-gosti dolazili te ih tako privukli. Načelnik osobno smatra 
je bolji plana napravili mobilne male kućice kakve smo dobili u prijedlogu, pa će ti posjetitelji 
doći u Vilu Garić na ručak te samim time dodatno zaraditi. Govori o radovima okoliša oko 
Vile garić. Htio sam samo da se vijeće upozna s stanjem na terenu, dali želite da se radi i 
gradi čisto informativno, a predlažem da odluke donosimo na kojem drugom vijeću kada 
ćemo znati nešto konkretnije. 

Pročelnica je ukratko uključuje te napominje kako je po podacima iz porezne uprave 
procijenjena vrijednost te dvije čestice bila nekih 17.000,00 €. Ukoliko se odluči prodaja 
trebalo bi napraviti detaljniju analizu, jer ovo je jako mali iznos. Uključuje se vijećnik 
Branković mišljenja da  bilo možda bolja varijanta koncesija. 

Vijećnik  Majurec pita dali je to građevinsko zemljište. Načelnik odgovara da je 
građevinsko te da je potrebno  i infrastrukturu dovesti, struju, vodu, te prilazni put koji je 
Vila garić uništila, te sam tražio da se vrati u prvobitno stanje. Treba se ucrtati cesta, dovesti 
voda. Vijećnik Majurec smatra da je to izrazito mala cijena . 

Pročelnica govori kako bi se trebao napraviti procjembeni elaborat. 
Predsjednik se zahvaljuje na obrazloženju, te stavlja na glasanje. 
Osam (8) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 

Tomislav Šunjić,  Senka Jmabrišak, Zvonko Barilarić i Momčilo Branković) i 2 ( dva) glasa 
„PROTIV“ ( Tomislav Varga i Ivica Majurec ) usvojena je  

 
Odluka o pokretanju postupka razmatranja poslovne suradnje  

(Odluka o pokretanju postupka razmatranja poslovne nalazi se u privitku ovoga zapisnika i 
čini njegov sastavni dio) 

 
A.D.17. Pravilnik o financiranju javnih potreba sredstvima proračuna Općine Berek 

Predsjednik otvara 17.točku dnevnog reda te otvara raspravu. 
Kakao se nitko ne javlja za riječ stavljam na glasanje. 
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Devet (9) glasova „ZA“ (Josip Marković, Mirjana Mikulić, Davor Novak, Vlado Krpan, 
Tomislav Šunjić, , Ivica Majurec, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić i  Momčilo Branković)  i 
Jedan (1) „PROTIV“ ( Tomislav Varga) usvojena je   
 

Pravilnik o financiranju javnih potreba sredstvima proračuna Općine Berek 
(Pravilnik o financiranju javnih potreba sredstvima proračuna Općine Berek nalazi se u 

privitku ovoga zapisnika i čini njegov sastavni dio) 
 

A.D.18. Razno 
Predsjednik otvara 18. točku dnevnog reda te otvara raspravu. 
Za riječ se javlja vijećnik Majurec postavljanjem pitanja za direktora Komunalca, zašto 

u Gornjoj Garešnici  na groblju nije živica orezana. Direktor odgovara da živica sva tru i da ju 
treba čupati van. Načelnik se nadovezuje kako radnici koji rade na groblju da sav otpad, 
beton i zemlju navezu samo u živicu koja i od toga propada. 

Vijećnika Novaka zanima koliko je došlo zamolbi za koja određenja mjesta u dječjem 
vrtiću. Ravnateljica mu odgovara da je u četvrtak upravno vijeća i da će se zamolbe otvarati. 
Zamolbi ima jako puno preko 30. Tako da će se znati detalji. 

Vijećnik Novak postavlja pitanje koliko bi se odgajateljica zaposlilo. Ravnateljica 
odgovara kako su 3 odgojne skupine, a u svakoj skupini trebaju biti najmanje dvije tete i 
planirana je jedna teta za program predškole. Znači planirano je 7, po  samoj prijavi djeci 
vidjeti će se koliko će stvarno biti. Vijećnika Novaka također zanima dali je potreban domar. 
Ravnateljica odgovara da je potreban, ali da će se za početak  pokriti sa domarom iz općine. 
Kasnije će s vidjeti o stvarnim potrebama. 
Vijećnik Majurac postavlja pitanje za načelnika , dali općina ima LAG. 

Načelnik odgovara da  LAG postojao za općinu Berek, Ivansku i Štefanje funkcionirao 
je neko vrijeme kada nije donesena Odluka u ministarstvu o njegovom ukidanju zbog malog 
broja stanovništva.  Surađujemo sa LAG-om Moslavina. 

Vijećnicu Jambrišak zanima tko su članovi Turištičke zajednice . Direktorica Miletić 
odgovara da su članovi Berek, Ivanska i Štefanje, da je predsjednik Mato Tonković te nabraja 
ostale članove skupštine i turističkog vijeća. Vijećnicu Jambrišak zanima tko je s područja 
naše općine. Načelnik se nadovezuje te pojašnjava da ne bi bilo zablude da firme koje rade 
na našem području imenuju predstavnike. PPK je predložio Katu Bakač, Suzana je ispred 
Kavane Berek. Vijećnicu Jambrišak zanima kada su smijenjeni stari članovi. Po sili zakona su 
smijenjeni ostali članovi, propisano je tko mora biti. 

Vijećnika Vargu zanima što će biti s novom cestom što je napravljena u Kostanjevcu, 
što se ispucao asfalt. 

Načelnik odgovara kako im je upućena reklamacija da saniraju nastalu štetu. 
Također vijećnika  Vargu zanima kada će biti priključenje vodovoda na mjesni dom 

Šimljanica. 
Načelnik odgovara kako su sada preuzele Vodne usluge Bjelovar, ispostava Garešnica 

zahtjev je podnesen i sada se čeka. 
Vijećnik Majurec moli ako može općina nekako pomoći da se vratimo u ZPO, da se 

dobiju određena sredstva. 
Predsjednik zatvara sjednicu općinskog vijeća općine Berek, te se  zahvaljuje svima na 

dolasku i zaključuje  sjednicu Općinskog vijeća u 19:20 sati. 
 
 
ZAPISNIČAR:                                       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Sanela Oručević                                                           Tomislav Šunjić, dipl.ing.građ. 
 


